# 大雾袭城 交通受阻

昨天我市部分地区能见度小于50米



本报讯 1月24日4时41分,启东气 象台发布大雾红色预警信号,我市部分地 区出现能见度小于50米的雾,整个东疆 大地都笼罩在浓浓大雾之中,来往车辆如 履薄冰般缓慢前行。10时48分,市气象台 解除大雾红色预警信号,大雾基本散去。

记者从市气象台了解到,此次形成的 浓雾属于平流雾,是由海上的暖湿气流遇 到较冷的陆地下垫面上冷却而形成的雾。 加上我市三面环水,大气静稳,浓雾持续时 间较长,直至10点左右,天空才恢复明朗。

这场突如其来的大雾给市民出行造

成了很大的困扰。昨日,记者从市客运站 了解到,当天早上,该站所有长途班车全 部暂停运行,滞留旅客约有1000人,直至 上午9点,车站才开始售票,10点所有线 路恢复运营。启东飞鹤公交公司昨天上午 也对全部班线进行了暂停,直至10点所 有班线才恢复正常。

记者从市公安局交警大队了解到,受 大雾影响,截至昨天上午10时,光城区范 围就接到20起交通事故报警,数量比平 时明显增多。清晨5时许,人民路上发生 一起追尾事故;8点22分左右,在南苑路 善成一村路口,一起电动自行车与普通二 轮摩托车发生碰撞;8时40分许,长兴路 也发生一起轿车与货车相撞的交通事故 ……民警介绍,昨天上午大雾重重,城区 交通事故频发,所幸基本都是小擦小碰。 据了解,针对这样的特殊天气,市交警部 门已增派警力提前到各主要路段、路口执 勤,并通过哨子、喇叭等指挥车辆、行人通 行,尽量避免事故的发生。

针对大雾天气,市交警部门提醒广大 驾驶员,要适当减慢车速,并开启近光灯、 防雾灯、应急灯,会车时及时变灯,切勿急 踩刹车。由于大雾容易导致路面湿滑,汽车 通过弯道路段时,要严格控制车速,防止发 生侧滑,切不可紧急制动、急打方向。此外, 当车行驶在农村道路上时,因道路线长面 广,来往村民较多,要降低车速。而车辆一 旦发生交通事故或者车辆故障,要立即开 启危险报警闪光灯,规范摆放警告标志,车 上人员迅速撤离,防止来车刹车不及发生 二次事故。民警建议,雾天驾车出行,在能 见度不足50米的道路上行驶时,时速不得 超过20公里,并注意与前车保持足够的安 (朱俊俊 万潇漪)



#### 众筹一套道闸 换回小区安定

本报讯 建筑公司小区位于城区中心地带,属 于开放式老旧小区,每天有无数车辆来来往往,且 多为外来车辆。近年来,囿于公共停车位的不足,小 区被外来人员当成了公共停车场,各类车辆横七竖 八"乱停一气"。这样一来,业主正常的生活秩序被打 乱,公共利益被侵占,消防通道被堵塞,刮擦之类的 纠纷日渐增多,业主的公共安全指数也大为降低。

东珠新村社区居委会工作人员多次同小区楼 长、网格员、老党员、居民代表等进行座谈,并通过 上门走访、分发征求意见表等方式寻求"治本之 策"。大家一致决定,安装智能化道闸解决小区安全 和业主停车难的问题。

安装道闸的费用由谁来支付?东珠新村社区网 格员黄学峰自告奋勇,带领志愿者一家一家上门收 费,和盘托出在路口安装道闸的设想,安装的费用建 议由大家共同承担。一开始有些人有些犹豫,毕竟安 装道闸的费用不是一笔小数目。在黄学峰他们三番 五次上门开导之后,最终大家纷纷同意出资安装道 闸。紧接着,大家出谋划策,寻找建设方,商谈价格, 最终找到一家价格合理的建设方签下了安装合同。

1月中旬,小区开始了智能化道闸安装。道闸安 装完成后(下图),彻底解决了小区业主停车难问 题,给居民带来了一个安定的生活环境。(张晓燕)



### 马大哈丢失提包 热心人完璧归赵

本报讯 1月16日16时许,长龙五村党群联

1月17日上午8点30分,失主宋女士来到居

系工作室志愿者杨召芳日常巡逻时,在怡福苑南区 绿化带内发现一只女式拎包,内有身份证、一张10 万元的银行存款单、若干张银行卡、驾驶证、一串钥 匙等物品。杨阿姨及时将拎包交到了社区居委会。 社区工作人员凭着包内提供的线索,通过公安机 关,与失主宋女士及时取得了联系。

委会, 领回了遗失的拎包, 并对杨阿姨这种拾金 不昧的高尚品质表达了真挚的感谢,特别是在提 倡和谐社会的当下,这种行为更应该大力提倡和 鼓励。原来,家住惠丰集镇的宋女士当日来汇龙 镇逛街,中午在亿丰商城旁的一家面馆吃饭。从 面馆出来后发现自己的小提包遗忘在店内, 她赶 紧折返回到店里,但小提包已不见了踪影。

## (钮洪春 陈冬森) 情系社区困难户

本报讯 1月23日,长龙二村社区联合市商 务局、国投公司开展了春节送温暖慰问活动。

春节慰问暖人心

在走访慰问中, 结对单位领导困难家庭的家 庭生活状况和存在的具体困难, 叮嘱他们有困难 和问题可随时向社区反映, 要照顾好自己的生 活,鼓励他们保持乐观的心态积极面对生活,并 为他们送上节日的祝福和慰问品。这份"关爱" 温暖了困难居民的心让困难居民感受到了党和政 府的关怀与温暖。





1月14日,家住吕四港镇闸河村2组 的刘先生来电反映:家中2018年11、12 月的电费突然增至931元,往常两个月的 电费都在300~500元。"怎么这两个月的

一、三、五 11: 00~11: 30 调频 FM106.3

电费突然多出那么多,家中也没有大功率 的电器,是不是家里电路出现问题了?" 市供电公司立即进行核实。据了解,刘 先生家今年1月所缴纳电费为2018年11

1月15日,市民赵先生拨打12345公 共服务热线,反映吕四港镇防洪闸桥桥坡

处的钢板未铺设平整噪音扰民的问题。

月和12月两个月的电费,因刘先生家已用

家住吕四港镇的赵先生来电反映: 吕四港镇老车站南侧最近新建了座桥, 路面与桥衔接处铺设了钢板,因没有铺 设平整导致车辆经过时噪音很大,影响 附近居民休息。

吕四港镇接到赵先生的反映后,立

## 社保卡为何迟迟未收到

市人社局:已通过政务快递邮寄

1月17日,市民李先生拨打12345 公共服务热线,反映他的社会保障卡迟 迟未收到,担心已被他人领取。

李先生来电反映:2018年12月单位 给其缴纳医保,2019年1月17日其到医 保窗口申领社会保障卡,但是系统显示

本人已领取。"我事后联系了单位和村委 会均表示没有收到卡,那我的社会保障 卡估计是被别人领取了吧?"李先生希望 相关部门能予以帮助。

市人社局接到李先生的反映后,立 即进行核实。经查,李先生的父亲2018 年6月持李先生的户口本在村委会为其 申请了社会保障卡。市人社局根据当时 申请,已通过政务快递邮寄。1月18日上 午工作人员与李先生取得联系,李先生 表示已拿到社会保障卡,并对此表示理 解和满意。

## 家中电费突然增长三倍

市供电公司:该户电价已用至阶梯电价第三档电费

至阶梯电价第三档电费,根据现行居民阶 梯电价政策,第三档电价为0.8283元/度 (每度增加了0.3元),故造成1月缴纳了

931元电费,供电公司相关工作人员已与刘 先生作了沟通解释,并建议若家中有5人以 上共同居住使用,可携带5人以上共同人的

身份证、户口簿及村委会证明确有5人同一 宅使用,可增加1200度基数。刘先生对此 表示理解和满意。

## 桥面铺设钢板噪音扰民

吕四港镇:已采用铺设软质材料的方法降噪

即组织相关工作人员进行实地查看。据 了解,赵先生所反映的是防洪闸桥伸缩 缝位置钢板噪音的问题。此处伸缩缝还

未施工,为解决春节期间镇区车辆通行 问题,该处充填黄砂沥青罩面,后覆盖钢 板,方便车辆临时通行。考虑到噪音影

响,施工单位现已采用铺设软质材料的 方法进行降噪。赵先生对此表示理解和

## 存款时发现少了300元,责难银行工作人员,后确认系自己的误会-

## 封耄耋老人的致歉信

本报通讯员 陆红菊

1月12日,启东农商银行紫薇支行的 营业大厅里,前来办理业务的储户络绎不 绝。这时,一位耄耋老人径直来到窗口前 声称存款。

银行工作人员当即和其他等候办理 业务的储户沟通,希望能为这位老人优先 办理业务。得到其他储户的同意后,老人 递上了欲存的钱款和存折。工作人员接过 钱,放入点钞机,点完显示30张,工作人 员又手工点了遍,确实是30张100元的

纸币,工作人员请老人核对金额3000元。 老人顿时火冒三丈:"这钱是我昨天从建设 银行取出来的3300元,怎么到你这里就成 了3000元了?"工作人员面带微笑:"大爷, 我们验钞机都点了,只有3000元,您看看 口袋里还有没有?"老人翻遍了全身的口袋 都没有,气愤地说:"我看这300元是不是 你拿走了?说什么帮我优先办理,是欺负我 老头子耳聋眼瞎吧。"工作人员耐心解释 说:"我这都点了好儿遍了,确实只有3000 元。"老人愤愤不平地说:"我党龄61年,从 来不会随便冤枉人,从建行取出来的钱,到

你这里就少300元了,钱去哪里了?"

争吵声惊动了支行行长,见行长过 来,老人义愤填膺地说:"我要投诉!"行长 了解详情后,将老人拉到就近的椅子上坐 下后,倒了一杯热水给老人,耐心解释道: "老人家,你先别急,我们银行在自动存款 机上存款时,可能机器点钞的数目会有少 量偏差,但人工服务这样的偏差出现的机 率很小,银行会在每天下班前清点核对一 天的营业额,如有出入,我们会第一时间通 知到本人,您先回家,我们会调内部监控看, 并在下班前清点核对,有消息及时通知您。"

老人的情绪慢慢平复了,决定回家等消息。

老人回到家中,一直为这300元耿耿 于怀,坐在客厅里唉声叹气,当他抬头看 到电视机旁有几张百元大钞时,数了下是 300元。原来是去银行时走得急了,300元 落在了家里,是自己冤枉了银行工作人 员。想到这里,老人彻夜难眠,写了一封致 歉信,第二天早早地来到了农商银行,向 工作人员和行长致歉。他说:"任何华丽的 文字也不能代表我内心的歉意,希望各位 银行的领导和工作人员能原谅我因自己 的失误而造成银行工作的困扰!"

## 便民信息

投放热线 0513-83128807

3.9cm×1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实在 实惠 **实效** 

**六** 中国体育彩票

亚洲杯离你更近, 体彩让你玩的更精彩!

启东市体育彩票管理中心

## 中国福利彩票

热烈祝贺32060845站点喜中福 彩双色球2019004期一等奖一注, 奖金合计771万元。

启东市福利彩票发行管理中心 宣

### 海选您的另一伴

本会所是启东首家诚信专业 婚恋会所,受启东市女企业家协 会委托创办,十一年来,使无数有 情人相识、相知、相爱!现有数千 名单身贵族期待您的海诜! 地址:启东市东方银座508室 电话:0513-83816600 微信:QS83816600 网址:www.36500t.com

#### 乌卡时尚假发



苏果店:人民中路苏果超市 启东店:东方银座酒店19楼

(了) 江苏上成教育

# 电/微:13914388800 总部:银洲 IFC5-606

## 招聘启事

汇东新村小区多 层 1~30 号楼,共 1105户,现面向社会 公开招聘服务本小区 的物业公司。有服务 意向的物业公司请致 电83900582,详细事 宜可与本小区业主代 表面谈。

## 启东市自来水总公司

保障安全供水 竭诚为您服务

24小时报修热线: 12345(城乡) 83316540(城区)

#### 遗失启事 ▲陆浩婷不慎遗失住

院医药费发票1张,金额共 计7557.83元(2018年1月 10日至2018年1月20日 南通市妇幼保健院,发票 号 0002258742), 现声明 作废,本人承诺该发票未 获得任何补偿。

▲陆浩南不慎遗失住

院医药费发票1张,金额共

计8590.46元(2018年1月

13日至2018年1月23日

获得任何补偿。 ▲朱宏兴不慎遗失住

院医药费发票1张,金额共 计120364.40元(2018年1 月22日至2018年1月29 日上海市第一人民医院, 住院号01382490),现声 明作废,本人承诺该发票 未获得任何补偿。

南通市妇幼保健院,发票

号 0002258743), 现声明

作废,本人承诺该发票未

▲黄碧菊不慎遗失住 院医药费发票1张,金额共

计28497.17元(2018年6 月1日至2018年6月8日 南通瑞慈医院,住院号 94786031),现声明作废, 本人承诺该发票未获得任 何补偿。 ▲施建豪不慎遗失住

院医药费发票1张,金额共 计21804.49元(2018年6 月19日至2018年7月1 日靖江市人民医院,住院 号 1000679297), 现声明 作废,本人承诺该发票未 获得任何补偿。

